HeneHune HaTypanbHbIX
yucen

Odenumoe : genunternib = YacTHoe
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YCTHbI

(BbIBEPU YUCIO U NOCTA




YCTHbI

(BbIBEPU YUCITIO U NOCTA




PABOTA HA OLLLUBKAMW

3ANOMHUTb:

25*4=100  125*8 = 1000 | B nepBoM SiLLVKe
nomMuaop B Tpu pasa

1 125(4*80) = bonbLle, YeM BO BTOPOM.

1 (402%125)*8 = CKonbko nomuaop B

1 5%333%4 = KaXXOoM SLuKe, ecrn B

1 250%3*40 = OByX dAwnkax 16 Kr.

1 50(2*764) =

0 483%2%5 =

0 (111%2)*35 =

1 25%86%4 =
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PABOTA HA OLLLUBKAMW

3ANOMHUTb:

254 =100 1258 = 1000 7 |- X kr

125(4*80)= =125*80%4=4000 [ ||- 3X kr } 16 kr
(402*%125)*8=

=402(125*8)=402000 1) YpaBHeHue:
5*333%*4 =5%4*333=6660

250*3*%40= X+3X=16
=250%40*3=30000 4X =16

50(2%764)= X=16:4
=(50%2)*764=76400 X = 4 Kr B NepBOM 4LLNKeE
483*2*5 =2*5*483=4830 \

(111%2)*35= 2) 3*4 = 12 Kkr BO BTOPOM SILLMKE
=111(2*35)=7770 OtBerT: 4 kr; 12 «r.

25*86%4 =25*4*86=8600



,D,eneHMe- nencTene obpaTHoe ymMHoxeHuo( a*b=c)

(no npou3sBegeHUI0 N OQHOMY U3 MHOXUTENen HaxoaaT
BTOpOM MHOXuTenb c:a=b nnu c: b=a

1 Yemy paBHO?
0 enumoe- 370... y P

0 Jenumens- 370... E 2; ;;

0 YacmHoe- 370... 7 0:a=

01 48:4=12 1 MoXHo nu ?
0 T.e. 12%¥4=48 0 a: 0=

0 YToOblI HAUTU HEeN3BeCTHOe
aernmMmoe Hago...

0 YTOoObl HANTU HEU3BECTHLIN
aenutenb Hago...

Ha Hynb pasgenutb He
[ EE@DHE e BO3MOXHO...



Pewun

ypaBHeHwue:

94X= 846;

74Y= 4292;

282=756

X:17=21;

7511:a=37;
*(X-18)*17=408
*232: X+ 21=50
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YcTHO N2465, Ne
466,483

BbINONMHUTL AeneHve C
KOMMEeHTapuem no ueno4ke

Ned472

Pewuntb 3apavy Ne 468,Ne
486 (a)
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MaTtemMaTU4YeCKUN OUKTAHT

1 a)MacTtHoe yumcen 18 un a;

1 6)4acTtHoe cymmbl a n 16 n yncna3?2;
1 B)HacTHoe uncnal4 v cyMMmbl BblpaXeHUn X n 2y;

0 r)4acTHoe CyMMbl BblpaXXeHUN a 1 B N Pa3HOCTU
Bblpa)eHUU a n B.
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aoma

Ne 487 (I cmonbuk)
Ne 486 (6)
Bboiyyumb n.12

‘_———-ii============!!



